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Liczby rzeczywiste

Zadania zamknięte - jedna poprawna odpowiedź (1 pkt.)

1. Wskaż nierówność, która opisuje przedział zaznaczony
na osi liczbowej. -5 10 x

A. |x+ 2| 6 3 B. |x− 2| 6 3 C. |x− 3| 6 2 D. |x+ 3| 6 2

2. Liczba log 36 jest równa:

A. 2 log 18 B. log 40− 2 log 2 C. 2 log 4− 3 log 2 D. 2 log 6− log 1

3. Wskaż liczbę, której 6% jest równe 6.

A. 0, 36 B. 3, 6 C. 10 D. 100

4. Liczba 7
4
3 · 3

√
75 jest równa:

A. 7
4
5 B. 73 C. 7

20
9 D. 72

5. Liczba log
3
27− log

2
8 jest równa:

A. 0 B. 27

8
C. 5 D. 19

6. Na seans filmowy sprzedano 280 biletów, w tym 126 ulgowych. Jaki procent sprzedanych biletów
stanowiły bilety ulgowe?

A. 22% B. 33% C. 45% D. 63%

7. Ile liczb wymiernych znajduje się wśród liczb: −2; 0; 11

π
;
√

27

9
; −2, 3(45); 3

√
4?

A. 2 B. 3 C. 4 D. 5

8. Liczbą odwrotną do liczby 3− 2
√
2 jest:

A. 3 + 2
√
2 B. −3 + 2

√
2 C. 3− 2

√
2 D. 1

3
− 1

2
√

2

9. Iloraz 32−3 :
(

1

8

)4

jest równy:

A. 2−27 B. 2−3 C. 23 D. 227

Zadania otwarte krótkiej odpowiedzi (2 pkt.)

10. Sprowadź wyrażenie |x− 1|+ |x| − | − x+ 1| do najprostszej postaci, gdy x ∈ (0, 1).
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11. Wykaż, że liczba 4
√

3
√

3−1
− 2

√
3 jest liczbą wymierną.

Zadania otwarte rozszerzonej odpowiedzi (5 pkt.)

12. Rodzeństwo w wieku 8 i 10 lat otrzymało razem w spadku 84 100 zł. Kwotę tę złożono w banku,
który stosuje kapitalizację roczną przy rocznej stopie procentowej 5%. Każde z dzieci otrzyma swoją
część spadku z chwilą osiągnięcia wieku 21 lat. Życzeniem spadkodawcy było takie podzielenie
kwoty spadku, aby w przyszłości obie wypłacone części spadku (zaokrąglone do pełnych złotych)
były równe. Jak należy podzielić kwotę 84 100 zł między rodzeństwo?


